
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 MAALISKUU 3/07 

 

1.  
Alueen kilpailutoiminnan 
uutisia 
 

2.  
Liiton kilpailutoiminnan 
uutisia 
 

3.  
Satakunnan pesiskauden 
avaustapahtuma 
 

4. 
Koulutustalvi huipentuu 
 

5. 
Tuomarikoulutukset 
 

6. 
PPL:n ja NuPe:n 
kevätkokoukset 
 

7. 
Koulupesis 2007 
 

8. 
Pesäpallon  
harrasteleiri 
Kokemäellä 8.–10.6.2007  
 

9. 
Porin seudun 
harrastepesis 
 

10.  
Pesäpallon alueleiri 
Turussa 15.–17.6.2007 
 

11.  
SLU:n sporttiarpajaiset 
 

12.  
Tulevat tapahtumat ja 
tärkeät päivämäärät 
 

 
 

Seuraava  
PESISTIEDOTE  
ilmestyy huhtikuussa! 
 
 
Materiaalit 15.4.2007 mennessä: 
toimisto@satakunnanpesis.com 

1. Alueen kilpailutoiminnan uutisia 
Lasten ja nuorten aluesarjoihin tuli määräaikaan mennessä kaikkiaan  
46 ilmoittautumista. Sarjoittain joukkuemääriin on tullut luonnollisesti 
pieniä muutoksia. Joukkueiden kokonaismäärä on lähes sama, koska 
Naperoliigan ilmoittautumiset puuttuvat vielä. 
 
ILMOITTAUTUNEET JOUKKUEET: 
 
C-tytöt: Fera Dt93, Kankaanpään Maila, Kokemäen Kova-Väki Ct92, 

Kokemäen Kova-Väki Ct91, Harjavallan Jymy 
 
C-pojat: Honkajoen Seudun Urheilijat, Hämeenkyrön Räpsä,  

Kankaanpään Maila Cp92, Kankaanpään Maila Cp91,  
Ulvilan Pesä-Veikot   

 
D-tytöt: Fera Dt94, Fera Dt93, Kankaanpään Maila Dt94, 

Kankaanpään Maila Dt94, Kokemäen Kova-Väki,  
Pesäkarhut Dt94, Pesäkarhut Dt93, Ruoveden Pirkat,  
Ulvilan Pesä-Veikot 

 
D-pojat: Hämeenkyrön Räpsä, Kankaanpään Maila Dp94, 

Kankaanpään Maila Dp93, Kokemäen Kova-Väki,  
Ulvilan Pesä-Veikot   

 
E-tytöt: Fera Et96, Fera Et95, Kankaanpään Maila,  

Kokemäen Kova Väki, Pesäkarhut Et96, Pesäkarhut Et95, 
Ulvilan Pesä-Veikot 
 

E-pojat: Hämeenkyrön Räpsä, Kankaanpään Maila EpI,  
Kankaanpään Maila EpII, Ulvilan Pesä-Veikot 
  

F-tytöt: Fera Ft97, Kankaanpään Maila, Kokemäen Kova-Väki, 
Parkanon Urheilijat, Pesäkarhut Ft97 
 

F-pojat: Kankaanpään Maila, Ulvilan Pesä-Veikot 
 
G-tytöt: Fera Gt99, Kankaanpään Maila, Kokemäen Kova-Väki 
 
G-pojat: Kankaanpään Maila 
 
Lasten ja nuorten aluesarjojen kilpailutoimintaan liittyvä Junnupalaveri pidetään 
4.4.2007 klo 18 Ravintola Liisanpuistossa (Pori). Tilaisuuden aiheina ovat sarjat, 
alustavat joukkueet ja otteluohjelmat, kilpailumääräykset sekä ajankohtaiset 
kilpailutoiminnan asiat. Ilmoittautumiset tilaisuuteen ehdottomasti 2.4. mennessä 
Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon sähköpostitse.   
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Aluesarjaan osallistuvien joukkueiden on toimitettava seuraavanlaiset 
paperit/todistukset kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle 
30.4.2007 mennessä: D–G-ikäisten joukkueet: joukkueen, valmentajan ja 
vanhempien pelisäännöt, joukkueluettelot, todistus yhden joukkueen 
johtotehtävissä toimivan henkilön osallistumisesta tuomarikoulutukseen 
(koetta ei tarvitse tehdä, mutta koulutuspaikka ja ajankohta pitää 
ilmoittaa ja johtohenkilön nimi pitää löytyä osallistujaluettelosta) sekä 
anomukset yli-ikäisten pelaamisesta. Niitä joukkueita, jotka eivät hoida 
kyseisiä asioita, rangaistaan aluesarjoissa miinuspisteellä (-1 piste).  
 
C-ikäiset joukkueet palauttavat kaikki samat paperit paitsi pelisäännöt. C-
ikäisissä on käytössä sama rangaistus, mikäli kaikkia papereita ei ole 
toimitettu määräaikaan mennessä.  
 
Aikaisempaa aluesarjaa vastaavan aikuisten Harrastesarjan ilmoittautumiset on 
tehtävä 30.4.2007 mennessä kirjallisesti Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistoon. 
Nyt myös miesten lisäksi naisilla on mahdollisuus pelata harrastesarjaa. Aikuisten 
harrastesarjojen valvontaa tullaan ensi kesänä lisäämään eli joukkueiden ja 
seurojen on huolehdittava Tulospalvelu- ja lisenssiasioista tarkemmin. Joukkueen 
käyttäytyminen kentällä otetaan myös tarkkailuun.  
 
Kilpailutoiminnan tietopaketit löytyvät myös netistä: 
http://www.satakunnanpesis.com/kilpailutoiminta.html.  
 
 
 
2. Liiton kilpailutoiminnan uutisia 
Maaliskuussa pelatut nuorten halli-SM-turnaukset olivat satakuntalaisille 
joukkueille menestykselliset. Raumalla 3.–4.3. pelatussa turnauksessa 
satakuntalaisjoukkueet saavuttivat kaksoisvoiton. Pesäkarhut voittivat kultaa ja 
emäntäjoukkue Fera saavutti hopeaa. Turnauksen kolmanneksi sijoittui Pattijoen 
Urheilijat. Lisäksi alueen B-tyttöjoukkueista mukana oli Kankaanpään Maila.  
 
A-poikien vastaava turnaus pelattiin 17.3. Seinäjoella. Tässäkin turnauksessa 
isäntäjoukkue oli vahvoilla, sillä Seinäjoen Maila-Jussit voittivat kultaiset mitalit. 
Satakuntaan saatiin myös tässä turnauksessa mitalit, sillä Kankaanpään Maila 
voitti turnauksessa hienosti hopeaa. Kolmanneksi sijoittui Nurmon Jymy.  
 
ONNEA SATAKUNTALAISILLE JOUKKUEILLE HIENOSTA 
HALLIKAUDESTA! 
 
Lisää turnauksista:  
www.pesis.fi, www.fera.fi, www.kankaanpaanmaila.fi, www.pesakarhut.fi.  
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3. Satakunnan pesiskauden avaustapahtuma 
Satakunnan pesiskausi 2007 käynnistetään 29.4. Porissa pidettävällä 
avaustapahtumalla. Avaustapahtumassa pelataan sekä naisten että miesten 
ottelut. Tapahtuman avaavassa ottelussa klo 13 kohtaavat Naisten 
Superpesikseen valmistautuvat Pesäkarhut ja Fera. Tapahtuman toisessa 
ottelussa kohtaavat alueen ykköspesisjoukkueet Ulvilan Pesä-Veikot ja 
Kankaanpään Maila klo 16.30. Otteluiden panoksena on aluemestaruudet. 
Tervetuloa avaamaan pesiskausi Poriin!  
 
 
4. Koulutustalvi huipentuu 
Maalis-huhtikuussa järjestetään Satakunnassa ja Varsinais-Suomessa useampikin 
koulutustapahtuma.  
 
JPVT-koulutus pidetään 23.–25.3.2007 Loimaalla. Koulutukseen kuuluva 
Pelinjohto-osio pidetään 28.4. Kokemäen Pitkäjärvellä. Koulutus on suunnattu 
lähinnä E–D-ikäisten valmentajille. Kouluttajana toimii Mika Mikola. 
Osallistumismaksu kurssille 120 euroa [sis. tutkinnon (JPVT- ja PJ-osiot), oppaan, 
todistuksen, ruuan ja kahvin].     
 
Nuorten Pesisvalmentajatutkinto (NPVT) -kurssi jatkuu 14.–15.4. Kokemäellä. 
Toisen jakson aiheena on taktiikka ja pelinjohto sekä henkinen valmennus. 
Jakson kouluttajana toimii Armi Ahola. Koulutus koostuu kaikkiaan kolmesta 
lähijaksosta ja on suunnattu C–A-ikäisten valmentajille ja pelinjohtajille. Jaksot 
voi suorittaa sekaisin eli voit hyvin liittyä kurssivahvuuteen nyt toisella jaksollakin. 
Ilmoittautumiset toiselle jaksolle 30.3. mennessä. NPVT-koulutuksen järjestävät 
maakunnat tarjoavat -10 euron alennuksen jokaisen jakson osallistumismaksusta 
alueen seurojen osallistujille.  
 
Kokemäellä pidetään 15.4. Pelinjohtokoulutus klo 15.00–18.00. Koulutus 
pidetään Pitkäjärvellä. Kouluttajana on Armi Ahola. Koulutusaiheina: 
miten johdat joukkuettasi, miten saat henkilöt toimimaan yhteisen 
päämäärän eteen, sisä- ja ulkopelin taktiikan luominen joukkueellesi, 
merkkipelin rakentaminen/muodostaminen, suurimmat pelinjohdolliset 
haasteet sekä ”pelifilosofia”. Koulutus on suunnattu kaikille niin aikuis- 
kuin juniorijoukkueiden parissa toimiville (valmentajista aina huoltajiin), 
jotka haluavat lisätietoa pesäpallojoukkueen johtamisesta ja 
pelinjohtajana toimimisesta sekä taktiikan kehittämisestä omalle 
joukkueelle. Koulutuksen osallistumismaksu on 29 euroa. 
Ilmoittautumiset sähköpostitse 30.3. mennessä. 
 
Tarkemmat koulutuksien sisällöt löytyvät mainoksista osoitteesta 
www.satakunnanpesis.com. Koulutuksiin ilmoittautumiset 
http://www.satakunnanpesis.com/ilmoittautuminen.html.   
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5. Tuomarikoulutukset ja tuomarikorttien hinnat 
Tuomarikoulutukset ovat käynnistyneet maaliskuun loppupuolella 
maakuntakouluttaja Jarmo Terhon johdolla. Tuomareita on ehditty jo 
kouluttaa Kokemäellä, Raumalla ja Kankaanpäässä.  
 
Seuraavat D–F-tason koulutukset: 
ti  27.3. Pori (Karhuhalli) 
ke  28.3. Ulvila (Friitalan ala-aste) 
ti  3.4. Köyliö (Osuuspankki) 
 
Jos seuranne haluaa pitää oman koulutustilaisuuden D–F-tason tuomareille, 
ottakaa yhteyttä Jarmo Terhoon puh. 0400 595 060. Seurakohtainen 
koulutus pidetään, mikäli osallistujia on väh. 8 kappaletta. 
 
Alueen nuorisotuomarikouluttajana toimii Matti Ajanko (puh. 050 400 3663, 
matti.ajanko@luukku.com). Häneen voi ottaa yhteyttä, mikäli seura tarvitsee 
apua koulutuksen järjestämisessä tai tuomarikoulutuksen järjestävää henkilöä 
ei seurasta löydy.  
 
Toivottavasti kaikki koulutustilaisuudet maakunnassa saadaan pidettyä 15.4. 
mennessä.   
 
Satakunnan Pesäpallo ry:n määräämät tuomarikorttien hinnat kaudeksi 2007: 
D-taso 35 €, E-taso 30 €, F-taso 20 € ja N-taso 15 €. 
 
Suomen Pesäpalloliitto ry:n määräämät tuomarikorttien hinnat kaudeksi 
2007: A-taso 110 €, B-taso 73,50 € ja C-taso 38 € 
 
 
6. PPL:n ja NuPe:n kevätkokoukset 
Suomen Pesäpalloliiton ja Nuorisopesis ry:n kevätkokoukset pidetään 
14.4. Helsingissä. Toivottavasti mahdollisimman moni seura pääsee 
paikalle, sillä kevätkokouksessa päätetään monta mielenkiintoista asiaa, 
joilla annetaan suuntaviivoja pesäpallotoiminnalle lähitulevaisuudessa. 
Jos seuranne ei pääse osallistumaan kokoukseen, olettehan yhteyksissä 
Satakunnan Pesäpallo ry:hyn.  
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7. Koulupesis 2007 
Toukokuussa Satakunnassa pelataan perinteistä 
koulupesistä. Koulupesis on suunnattu ala- ja 
yläkoulujen, lukioiden sekä ammatillisten 
oppilaitosten oppilaille ja opettajille. Osallistuvat 
koulut pelaavat ensin koulu- ja kuntatason 
turnaukset, joissa ratkaistaan koulujen ja kuntien 
edustajat alueturnauksiin. Alueturnauksien voittajat 
etenevät toukokuun lopulla pelattaviin 
lopputurnauksiin. Opettajille järjestetään Porissa oma turnaus, johon voi 
osallistua oman koulun opettajien joukkueella, tuttujen opettajien porukalla 
tai vaikka kunnan opettajayhdistyksen joukkueella. 
 
Koulupesiksen aikataulu: 
27.4. Ilmoittautuminen koulupesikseen 
2.5. Opettajakoulutus (Pori) 
14.5. Opettajaturnaus 
16.5. Koulu- ja kuntatason ottelut pelattu 
23.5. (22.5.)  Alueturnaukset 
24.5. Pikku ala-asteiden lopputurnaus 
29.5. Ala-asteiden lopputurnaus 
30.5. Yläasteiden lopputurnaus 
16.5. Lukioiden ja ammatillisten oppilaitosten lopputurnaus 
 

Satakunnan Kansa 
pääyhteistyökumppanina ja Satakunnan 
Pesäpallo yhteistyössä järjestävät 
alakoulujen oppilaille leikkimielisen 
kisailun MILJOONA KOPPIA. Kisailun 
ajankohta on 7.–11.5.2007. 
Toteutusalueena on Satakunnan Kansan 

levikkialue. Kisailun ideana on ottaa viikon aikana luokan kanssa 
mahdollisimman monta koppia minkä kokoisella tai minkälaisella pallolla 
tahansa. Kaikkien osallistuneiden yhteisenä tavoitteena on kerätä viikon 
aikana MILJOONA KOPPIA! Kisailuun osallistutaan luokittain. Se luokka, joka 
kerää eniten koppeja oppilasmääränsä suhteen palkitaan. Osallistuneiden 
kesken arvotaan palkintoja! Lisätiedot: toimisto@satakunnanpesis.com.  
 
Fera ja sanomalehti Länsi-Suomi toteuttavat samaisen kilpailun Länsi-Suomen 
levikkialueella Rauman Seudulla. Ajankohta ja kilpailun säännöt ovat samat. 
Rauman seudulla kilpailun nimi on käännetty Rauman murteelle MILJOONII 
KOPEI. Rauman seudulla toteuttavan kisan lisätietoja voi tiedustella Mika 
Mikolalta e-mail: mika.mikola@kokemaki.fi.   
 
Koulupesiksen infot: www.satakunnanpesis.com/koulupesis.html.   
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8. Pesäpallon harrasteleiri Kokemäellä 8.–10.6.2007  
Perinteinen ja suosittu pesäpallon 
harrasteleiri järjestetään 8.–10.6. 
Kokemäen Pitkäjärvellä. Leiri on 
suunnattu kaikille 7–13-vuotiaille 
tytöille ja pojille. Osallistujalla ei 
tarvitse olla aikaisempaa 
pesäpallokokemusta. Satakunnan 
Pesäpallo ry:n kouluttamien 
ohjaajien avulla tutustutaan 
leikkimällä ja pelaamalla sekä 
rennolla ja iloisella mielellä 
pesikseen. Leirillä tutustutaan 
myös muihin lajeihin. Ohjaajat 
järjestävät leirillä mukavaa 
iltaohjelmaa osallistujille. Leiri on 

telttailuleiri. Leirin osallistumismaksu on 60 euroa sis. ruokailut, 
leirivakuutuksen, ohjauksen, välinelainauksen ja leirituotteen. Satakunnan 
Osuuskaupan asiakasomistajilta leirin osallistumismaksu on 54 euroa. 
 
Alue toivoo, että seurat välittäisivät tietoa eteenpäin ja voisivat vaikka laittaa 
omille nettisivuille linkin Satakunnan Pesäpallo ry:n sivuille, jossa on lisää 
tietoa leiristä. 
 
Alueen seuroissa on paljon mukana innokkaita pelaajia sekä 
valmennustoiminnassa olevia nuoria. Ohjaajaleiriläisellä ei tarvitse olla 
aikaisempaa pesäpallokokemusta, innostus lasten ohjaamiseen, 
vastuullisuuteen ja uuden kokemiseen riittää. Ohjaajaleirille voivat 
ilmoittautua 14 vuotta täyttäneet, ohjaustoiminnasta kiinnostuneet 
nuoret.  
 
Leiriltä saat uusia ystäviä ja/tai tapaat vanhoja tuttujasi. Saat leiriltä 
kiitoksena ohjaajapaidan ja ohjaajatodistuksen. Ruokailut kuuluvat 
veloituksetta ohjaajan etuihin, eli vastuullinen ohjaajaleiri on teille täysin 
kuluton. Ohjaajia ilmoittautuu ympäri Satakuntaa, joten tule innolla 
mukaan ja ota myös kaverisi.  
 
Ohjaajakoulutus pidetään 28.4.2007 leirin toteutuspaikalla Kokemäen 
Pitkäjärvellä. Koulutus antaa valmiuksia pesäpallon opettamiseen ja 
lasten ohjaukseen. Lisäksi koulutuksessa suunnitellaan leirin organisointia 
ohjaajien näkökulmasta, saadaan tietoja ensiavun toteutuksesta, lisätään 
päihdetietoutta, harjoitellaan sääntöjä sekä pelien ja eri harjoitteiden 
toteuttamista käytännössä. Koulutus on pakollinen. 
 
Lisää leiristä: www.satakunnanpesis.com/pesisleiri. 
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9. Porin seudun harrastepesis 
Satakunnan Pesäpallo ry haluaa ylläpitää ja kehittää koko alueen 
harrastepesäpalloa. Seuroille harrastepesiksen järjestäminen on 
mahdollisuus saada katsomoihin väkeä, uusia toimijoita ja myös 
taloudellisia tuloja. Miettikäähän harrastepesiksen järjestämistä 
seurassanne.  
 
Porissa jo tutuksi tulleet Harraste- (LADY) ja Kuntopesis alkavat 
toukokuun lopussa. LADY-Pesistä pelataan ensi kesänä kahdella kentällä. 
Pelipaikkana toimii maanantaisin ja keskiviikkoisin Kuninkaanhaan kenttä 
(Herralahden koulu) sekä tiistaisin ja torstaisin Käppärän koulun kenttä. 
Ladyjen harjoitusvuorot alkavat molemmilla kentillä klo 19.00. 
Ensimmäisen kerran kokoonnutaan 28.5. ja paikkana on Kuninkaanhaan 
kenttä. Ennakkoilmoittautumiset 21.5. mennessä Satakunnan Pesäpallo 
ry:n toimistolle. 
 
Porin Kuntopesiksessä oli viime vuonna mukana hienosti kuusi 
joukkuetta. Toivottavasti noususuhdanne jatkuu ja mukaan saadaan 
jälleen uusia joukkueita. Pelit pelataan sekajoukkuein, tenavapallolla sekä 
harrastepesissäännöin. Osallistumismaksu joukkueelta on 150 euroa (sis. 
ottelut, kentät, 2 palloa/joukkue, 2 tuomaria/ottelu). Ilmoittautumiset 
kuntopesikseen 7.5. mennessä Satakunnan Pesäpallo ry:n toimistolle. 
 
Lisätietoja Harraste- ja Kuntopesisasioista saat kätevästi Internetistä 
www.satakunnanpesis.com, jossa voit myös suorittaa ilmoittautumisen.  
 
 
10. Pesäpallon alueleiri Turussa 15.–17.6.2007 
Tervetuloa Turkuun, iloiseen pesisjengiin, pelaamaan pesistä ja pitämään 
hauskaa pesäpallon parissa! Leiri on Hämeen, Satakunnan ja Varsinais-
Suomen yhteinen alueleiri, joka on suunnattu G–D-ikäisten joukkueille.  
Leirille on ollut runsaasti kysyntää, joten muistakaa ilmoittautua leirille 
hyvissä ajoin. Leirille voidaan ottaa mukaan 42 ensimmäiseksi 
ilmoittautunutta joukkuetta. Toimikaa pikaisesti ja varmistakaa 
pesistäyteinen viikonloppu Turussa. 
 
Järjestelyistä vastaavat Varsinais-Suomen Pesis ry ja Turku-Pesis ry 
toivottavat tervetulleiksi leirille pelaajien ja pelinjohtajien lisäksi myös 
kaikki vanhemmat ja muut kannustusjoukot. Jännittävien ja iloisten 
pesistapahtumien lisäksi on paljon muitakin tapahtumia, joihin kannattaa 
tutustua. 
 
Ilmoittautuminen alueleirille on käynnistynyt. Ilmoittautuminen leirille 
päättyy 15.5.2007, ilmoittautumismaksu on 30 € /joukkue. Jälki-
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ilmoittautuminen on mahdollista 16.–25.5. välisenä aikana mikäli paikkoja 
on jäljellä, jolloin jälki-ilmoittautumismaksu on 50 €/joukkue. 
Ilmoittautuminen alueleirille tapahtuu ainoastaan nettisivujen kautta.  
Käy tutustumassa leirin sisältöön muutenkin osoitteesta  
http://turku-pesis.sporttisaitti.com/alueleiri07. Sieltä löydät vasemmasta 
sivupalkista ilmoittautumisosion. Leiritietoja ja linkki myös alueen sivuilta 
osoite www.varsinais-suomenpesis.fi 
 
Leiripassin hinta on 70 € / henkilö. Hinta sisältää majoituksen, 
ruokailun, leirituotteen ja oheisohjelman sekä vähintään viisi (5) ottelua / 
joukkue. Joukkueen ilmoittautumismaksu on 30 € / joukkue 15.5. asti. 
Jälki-ilmoittautumismaksu on 50 € / joukkue 16.–25.5 välisen ajan. 
HUOM! Ilmoittautuminen astuu voimaan heti, kun ilmoittautumislomake 
on täytetty leirin nettisivuilla ja ennakkomaksu on maksettu Varsinais-
Suomen Pesis ry:n tilille TOP 571175-29253 (viesti: Leirimaksu Seura / 
joukkue, esim. Turku-Pesis / D-pojat 1). 
 
Alueleirin yhteydessä järjestetään myös tuomarileiri. Leiri antaa nuorille 
tuomareille mahdollisuuden parantaa sääntötuntemustaan ja käytännön 
taitoja. Tuomarileiriläiset tuomitsevat leirillä pelattavat ottelut ja he 
saavat arvokasta palautetta työskentelystään. Leirillä järjestetään myös 
tuomaritarkkailua. 
 
Tuomarileiriläisten majoitus, ruokailut, leirituote ja oheisohjelmat on 
tuomarileiriläisille maksuton (matkakustannuksia ei korvata). 
 
Jokaisesta leirille osallistuvasta seurasta tulee olla vähintään yksi (1) 
osallistujatuomari, joka on tuomariorganisaation käytössä koko alueleirin 
ajan (joko pelaaja- tai tuomarilisenssi). 
 
Lisätiedot leiristä: http://turku-pesis.sporttisaitti.com/alueleiri07 
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11.  SLU:n Sporttiarpajaiset 
Suomen Liikunta ja Urheilu (SLU) tarjoaa kevään 2007 varainhankintaan 
Sporttiarpaa. Arpajaiset on helppo ja riskitön tapa kerätä varoja seuran tai 
joukkueen toimintaan. Korkea myyntiprovisio on innostava ja palkitseva 
kannustin. Itse myyntityökin on helppoa houkuttelevien arpavoittojen 
ansiosta. Kaikki mukaan! 
 

Näin seura tienaa: Myyntiprovisio 2,50 € tai 2,00 € 
tilitystavasta riippuen. 

Myyntipalkkio on 2,50 €/arpa silloin, kun seura 
maksaa arvat 3 viikon (=21 päivän) sisällä 
siitä, kun on noutanut arvat postista. 
Myyntipalkkio jää heti suoraan myyjälle, 
arvoista tilitetään vain myyntipalkkion ylittävä 
osuus. Palautusoikeutta ei tällöin ole. Seuralla 

on kuitenkin oikeus myymättä jääneisiin arpoihin mahdollisesti osuneisiin 
voittoihin. Minimitilaus 100 kpl. 

Myyntipalkkio on 2,00 €/arpa silloin, jos seura maksaa arvat tilityksen 
yhteydessä 15.8.2007. Myyntipalkkio jää suoraan myyjälle, arvoista 
tilitetään vain myyntipalkkion ylittävä osuus. Hankkeeseen osallistuminen 
on seuralle lähes riskitöntä, sillä myymättä jääneet arvat 100 kpl lukuun 
ottamatta saa palauttaa 15.8.2007 mennessä. Seuran ei tarvitse siis 
huolehtia kuin arpojen myynnistä. Minimitilaus 300 kpl.  

Voittoluettelon voitot:  
Voiton näkee raaputtamalla kolme samaa 
symbolia pelilipukkeen raaputuspintojen alta. 
Voitot lunastetaan lähettämällä voittolipuke 
voittajan tiedoilla varustettuna postitse arvassa 
olevaan osoitteeseen. 

Yhteenveto arvasta: Arvan hinta 5 €, arpojen 
määrä 500 000 kpl, joissa kaksi eri kuva-aihetta.  
Luvan voimassaoloaika 1.4.–31.8.2007.  

 
Arpajaislupa: Suomen Liikunta ja Urheilu ry ja Etelä-Suomen lääninhallituksen 
lupa nro OKU  392 A/1.3.2007.  
 
Toimeenpanija: Oy Lottex Ab, Kaarina 
 
Arvonta: Suoritettu tietokoneellisesti kaikkien arpojen kesken Turun 
kihlakunnan poliisilaitoksen toimesta ennen arpojen myynnin aloittamista. 
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Voittojen lunastus: Voitot lunastetaan lähettämällä voittoarpa osoite- ja 
henkilötiedoilla varustettuna osoitteeseen Lottex/SLU, PL 6, 20781 
KAARINA 
 
Arpajaisten tuotto: SLU ry:n jäsenjärjestöjen lasten ja nuorten 
urheiluseuratoiminnan tukemiseen. 
 
Lisää Sporttiarvasta: www.sporttiarpa.fi  
 
NYT ON AIKA TOIMIA JA TILATA ARVAT! 
 
 
12. Tulevat tapahtumat ja tärkeät päivämäärät 
23.–25.3. JPVT-koulutus (Loimaa) 
27.3. Tuomarikoulutus D–F-taso (Pori) 
28.3. Tuomarikoulutus D–F-taso (Kokemäki) 
31.3. PML-koulutus (Kokemäki) 
4.4. Junnupalaveri (Pori) 
14.4. Nuorisopesiksen kevätkokous (Helsinki) 
14.4. Suomen Pesäpalloliiton kevätkokous (Helsinki) 
14.–15.4. NPVT-koulutus (Kokemäki) 
28.4. JPVT-koulutuksen Pelinjohto-osio (Kokemäki) 
8.–10.6. Pesäpallon Harrasteleiri (Kokemäki) 
15.–17.6. Hämeen, Varsinais-Suomen ja Satakunnan  
  D–G-ikäisten alueleiri (Turku) 
2.–7.7. Suurleiri (Varkaus) 
12.–17.7. Tenavaleiri (Lappeenranta) 
22.–27.7. Nuorisoleiri (Tampere) 
2.–5.8. Naperoleiri (Kerava) 
6.–7.10. NPVT-koulutus (Loimaa) 
 
 
 
 Sinä yli 18-vuotias, joka olet kiinnostunut toimimaan 

harrastepesisohjaajana niin aikuisille kuin lapsillekin! 
 

Satakunnan Pesäpallo ry järjestää Porissa sekä muutamassa lähikunnissa kesän aikana 
harrastepesistoimintaa. Etsimme innokkaita ja liikunnallisia ohjaajia, jotka haluavat 

tarjota kanssamme iloisia hetkiä ja onnistumisen elämyksiä kansallispelimme parissa. 
 

Lähetä vapaamuotoinen hakemus 2.4.2007 mennessä  
Satakunnan Pesäpallo ry:hyn PL 34, 28131 PORI tai  

sähköpostitse toimisto@satakunnanpesis.com. 


